PeweHune 3apauu 15.2.

3adaHue OI'3 Ne15. Kopomkuu
asrieopumm peuwleHus 3ada4y Ha A3bIKe
npozpammuposaHusi Python.

Yuyutenb uHpopmatukm MIbOY-COLL Ne5

-
cT. CrapoBennyKkoscKkon
Yy6 EBreHnu Bukroposuu k




S

. Tuneisagad

qsf

[1lo onepaTtopy umkna:

v Konn4ecTtBo 4Yuncern N3BecTHO;
v [1pn3Hak okoH4YaHuA umnkna — 0.
[1lo Ha3Ha4eHuIo:

v BbluucneHne cymmsbl;

v BblumcneHne Konm4ecTBa;

v BbluncneHnue cpegHero apndMeTU4ecKoro;

v HaxoxoeHrne MuHMmanbHoro/MmakcumarsrbHOro
yuca rnocregoBaTernbHOCTH.

- \ -
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.~ KonuyecTBO 4Mcen u3BeCTHO

90.2| Hanummre nmporpaMmy, KOTOpas AJIs IOCJIEAOBATEJbHOCTH HATYPAJIBHBIX YHMCE BHIBOJHUT
CYMMY BCeX BXOAAIIHMX B IIOCJI€JOBATEJBHOCTH uHceJ, MeHbuux 50, HO Oombmmx 10.

HEDI‘B&MM& HUJIEgB.ET Ha BKDH KOJIHYECTBO YHCEJI B HDGHE&DB&TEJILHDGTH, a 34aTeM CaMHu

qHuCJa.

KonunuectBo uucesn He nmpesbimaer 100. BeegéHuble uncyaa He npesslinannT 300.

Ilporpamma foJiKxHaA BEIBECTH OJHO YHCJIO — CYMMY BCeX BXOAAILIMX B IIOCJIeAOBATEJILHOCTED
ypceJs, MmeHpMHAX 50, HO Ooapmux 10.

Ilpamep paGoTsl MporpaMmel:

Bxogubie namnnie BrIixogHbIe NaHHEIE
3 43

20

23

60

e |



Anroputm AeNCTBUN

1. MHMumnanmnsauma nepemMeHHsbIX;
2. BBopg konuyecTsa yvcen B NocrneaoBaTeribHOCTH;
3. OBHyneHne nepemMeHHOU CyMMbI;

4. Llukn ot 1 po konnyecTBa Ymucen B nocrnegoBarternb
4.1. BBog yncna nocriegoBaTerNbHOCTMU;

4.2. Ecnn yncno meHnblie 50 n yncno 6onbwe 10, To 4OBGaBUTL €
CYMMY.

BbiBECTU 3HA4YEHNE CYMMBbl.

pr—s \ S—



n=int(input())
foriin range(O,n):
a=int(input())

if (ychosus):

_ KonunuecTBO uMcen M3BECTHO

S

ObA3aTernbHbIN |
nporpammebl

N — KONMMYECTBO YMCES |
a - 4uMcno nocrnenoBaTenbHOCTI



v

.~ KomuuecTBO uncen uaBecTHO

n=i nt( N pUt( )) #8800 Konuyecmsa yucesn 8 nociedosamenbHoOCmMu
sum=0 #obHyneHue nepemeHHoUl CyMmbl
foriinra nge(O ) n) . #yuksn om 1 0o Konuyecmea Yucen 8 nocaedos8amenbHoOCm

a=i nt( N put( )) #yukn om 0 0o Kosuyecmaa yucesn 8 nocnedosamesnbHoOCMu

If a<50 and a>10: #ecau uucio merswe 50 u yucao Gonvwe 10, mo dobasumeb e20 8 CymMw
sum=sum-+a

i nt(s um ) #Bbleecmu 3HaYeHUe CyMmbl

- \ B



20.2

Mpu3Hak oKkOH4YaHUA LuKna - 0

Hanunmipre mnmporpaMmmy, KoTopas B IOCJEI0OBATEIbHOCTH HATYPAJbHBIX YHCeJl onpelesser
CyMMYy BcexX uMces, KPAaTHbIX 3 U okaHuuBawuuxcsa Ha 6. IIporpamma mosaydaeT Ha BXOJ
HaTypaJIbHEIE ‘IHCJIai KOJIHYECTBO BBE&@HHHK YHUCeJI HEeH3BeCTHO, IIOCJIeJOBaTeJIbHOCTD
yuceJs 3sakaHumBaercss dyueaom 0 (0 — npu3HaKk OKOHYaHMA BBOJA, He BXOJHUT
B II0CJIeJJOBATEJIbHOCTD).

KosuuecTBO uHces He IpeBHIIAET 1000 BBenéHHBIE YHCIA IO MOAYJIO HEe NPEeBBIIIAIOT
30000.

IIporpamma JoJ2KHa BBIBECTH OAHO YMCJIO: CYMMY BceX 4YHces IIOCJe0BaTeJbHOCTH,
KpaTHBIX 8 U OKaHUYMBalOIUXCcAa Ha 6.

IIpumep pa®oThI IPOrpamMmabi:

Bxoagusle qJaHHBIe BrixogHkIe HaHHBbIE

36 162
56
33
126
3

0

"'} o




Anroputm AeNCTBUA

1. NHnumanusaumns nepeMeHHbIX;
2. OBbHyneHne nepeMeHHON CyMMbil;
3. BBoa nepBoro 4uncna nocrieqoBaTeribHOCTU;

4. Uunkn o (Unkn Noka):

4.1. Ecnn yncno kpaTtHO 3 1 YMCo OKaH4YMBaeTcHd Ha 6, To AoE
ero B Cymmy,

4.2. BBOoa yncna nocriegoBaTeNbHOCTM.
BeiBECTN 3Ha4YeHne CYMMBbl.




sum =0

a=1

while a 1= 0:

a = int(input())
if (ychosus):
(nencTeumA)

———rwr

" Npu3Hak okoHYaHus uMKna - 0

Obga3aTerbH
< nporpa

d - YNCII0 nocrieaoBaTtesibHOC




=

.~ NpusHak okoHYaHusi uMKna - 0

sum =20 #ob6HynneHue nepemeHHol CyMmbl
a =1 /es00 Mepso2o Yucaa nocsedosamesnbHoCmu
while a 1= 0: #ycnosue 8bIx00a U3 YUKAA

d = int( N pUt( )) #8600 4ucaa nocnedosamesnoHocMu

ifa% 3 ==0and a % 10 == 6: #ecau uucro KpamHo 3 u 4ucso OKAHYUBAE
obasums e2o 8 cymmy

sum=sum-+a

t(S u m) #Bblgecmu 3Ha4eHue CyMmbl
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20.2

KonuyecTBO Yncen uaBeCTHO

Hammmure nDporpaMMy, KoTopas B IIOCIENOBATENILHOCTH HATYPaIbHBEIX UHCEI
oIlpeneisieT KOIMYECTBO UICEeI, KpaTHBIX 0 U okaHunBaromuxcsd Ha 4. IIporpamma
[I0JIV4aeT Ha BXOJ KOIIHMYECTBO 4Hcell B IIOCIe0BAaTeIBHOCTH, a 3aTeM caMH YHcIIa.
KommgectBo uncen He npeBpnmaeT [000. BBea€Huble wicia MO MOIYIIO He
npesermaroT 30 000.

IIporpaMMma 1OODKHA BBIBECTH OIHO YHCIO: KOJIHYECTBO 4YHCEI, KpaTHBIX 6 U
OKaHYMBAarommxcs Ha 4.

IIpavep padoTsl mporpaMMBbI:

BxoaHbIe TaHHBIE BrIxonHbIe TaHHBIE
3 2
24
25
54




Anroputm AeNCTBUN

1. MHMumnanmnsauma nepemMeHHsbIX;
2. BBoa konu4yecTtBa vncen B nocnenoBaTtenbHOCTU;
3. OBHyneHne nepeMeHHOW CHETUYMKA;

4. Llukn ot 1 po konnyecTBa Ymucen B nocrnegoBarternb
4.1. BBog yncna nocriegoBaTerNbHOCTMU;

4.2. Ecnn 4ncno KpaTtHo 4 1 YMCro oKaH4YMBaeTCd Ha 6, TO CYETY
YBENUYUTL Ha 1.

BbIBECTU 3HAYEHME CHETUMKA.

pr—s \ S—



n=int(input())
foriin range(0,n):
a=int(input())

if (ychosua):

- KonuuecTBo uncen u3BecTHO

v

< Obsa3aTesibHbI
nporpa

N — KOJNIN4eCTBO HYUNCETT
d - YUCII0 nocriegoBaTesyibHOCT



=

_ KonmuyecTBO 4Mcen U3BECTHO

n=i nt( N put ( ) )#3300 Kosnuyecmea yuces 8 rnocaedosamensHocCmu

k=0#o6HyneHue nepemeHHoU cHemyuKa

foriinra nge(O ; n) . #uukn om 0 00 KoUYECM8a Yuces 8 Mocnedo8amenbHOCMUY
a=i nt( N P Ut( ) ) #8600 4ucaa nocnedosamesnoHOCMuU )

if a%6==0 and a%10==4: secau 1ucno KpamHo 4 U Yucao OKaH4u8aemcs Ha 6, mo yén

k=k+1

t( k)#Bbleecmu 3Ha4YyeHUe cyem4uKa




Mpu3HaKk OKOHYaHMsA LUuKna - 0

20.2 Hanumiure nporpaMmy, KOTopasi B IOCJeA0BATEILHOCTH HATYPAJbHBIX YHUCeJ] OIpejesiser
KOJMYECTBO BCEX Uuces, KpaTHbIX 6 u oxkaHuuBawnuxcsa Ha (. IIporpamma monyuaer
Ha BXOJ  HaTypajJbHble YHUCJIa, KOJHMYECTBO BBEJAEHHBIX YHCeJl HEH3BEeCTHO,
[I0CJIeJOBATEJbHOCTE 4Mces 3aKkaHumBaeTrca yucjioMm 0 (0 — mpu3HaAaK OKOHYAHHUA BBOJA,
He BXOOUT B IIOCJEeJ0BATEJIbBHOCTD).

KomnnuectBo uucen He mpeBbimaer 1000. BeepénHble uncaa M0 MOAYJIO He INPEBBIIIAIOT
30 000.

IIporpaMmMa [OJI3KHA BBIBECTH OJHO YHCJO: KOJHYECTBO BCEX YHMCEJ IOCJeNOBaTEeJbHOCTH,
KpaTHBIX 6 ¥ oxkaHuuBawiuuxca Ha 0.

IIpumep pabGoThl mporpamMmsr:

Bxoannle JaHHRIE BoixoaHBIE NAHHBLIE

20 2
6
120
100
150
0




Anroputm AeNCTBUA

1. NHnumanusaumns nepeMeHHbIX;
2. OBbHyneHne nepeMeHHON CyMMbil;
3. BBoa nepBoro 4uncna nocrieqoBaTeribHOCTU;

4. Uunkn o (Unkn Noka):

4.1. Ecnu 4Yncno kpaTHO 6 1 Yyncno okaH4ymBaeTca Ha O, TO YBE
CYEeTYuK Ha 1;

4.2. BBOoa yncna nocriegoBaTeNbHOCTM.
BbiBECTM 3HA4YEeHMe cYeTvuKa.




sum =0

a=1

while a I=0:

| a=int(input())
if (ychoBua):

- (aecTeumA)

———————

" MNpwu3Hak okoH4YaHUsA yukna - 0

< Obgasarten 5
Nporg

a - 4ucrno nocriegoBaTenbt




.~ MNpusHak okoHYaHuA LMKNa - 0

k=0 #o06HyneHuUe nepemeHHol cuem4yuka

da= 1 #s600 nepeo2o Yucsaa nocseéosamesnibHoCMu

ilea = 0: #ycnosue 8b1x00a U3 YUKAA
= | nt( N P Ut( )) #8600 4Yucaa nocnedosamesnoHocMuU

- % 6 == O a n d a 0/0 1 O : : O a n d a ! =O : #ecnu Yyucno KpamHo 6 U Yucso0 oKaH4Yusaemca Ha 0, mo yeesu4umeo cyemy
k=k+1

. nt( k) #Bbigecmu Kosnu4ecmeo




BbiluncneHune cpeaHs
apudomeTu4ecKkol

~ C ycriosuem u 6es3...



—-

Anroputm AeACTBUA

BbluncneHne  cpegHero  apuMeTU4ecKoro
nocrneanoBaTesibHOCTU npegnonaraer O[HOB|
BblYUCINEHNE CYMMbl U KOnMnyecTsa vucern, YOoBne
YCIOBMUIO.




Mpu3HaKk OKOHYaHMSA LUuKna - 0

20.2. Hanuwmre nporpammy, KOTOpas B 10CJ1€10BaTeNbHOCTH HATypaJbHbIX
YUCEJ HAXOAMT CpejiHee apHMeTHYeCKOe TPeX3HAYHbIX YHCEJ HIIH CoobLuaeT,
MR- o U g
paJibHbl€ HHCJ14, KOJIHYECTBO BBEHEHHHX yHCeN HeH3BeCTHO, nocJeaoBatellb-
HOCTb YHCes 3aKaHuykBaeTcs uHcyoM 0 (0 — mpH3HaK OKOHYaHHWA BBOJA, He
BXOJHT B NOCJIe0BaTeIbHOCTb ). KosiHuecTBO yHces He npesbillaer 300. Bee-
AEHHbIE YHCJIA N0 MOIYJ1I0 He npesbilainT 500.

[TporpamMma nosi»KHa BbIBECTH cpeiHee apHMeTHYeCKOe TPeX3HaUHbIX YH-

CeJl HJIH BbIBECTH «net», ec/id TaKHX uHcesn HeT. 3HaueHHe BbIBOAKTbL C TOYHO-
CThblO N0 AECHATDHIX.

ITpumep pabomeot npocpammet:

Bxonnbie nanHbie | Boixoanbie gaHHble
78 289.5
456
123
91
0




| _ i _Anroputm AeNCTBUA
. lHMynanmnsaumna nepemMeHHsbIX; :

. OBHyneHne nepeMeHHOW CyMMbl;

. OBHynNeHmne nepeMeHHON CYETHMKA

. BBOO nepBoro yncna nocnenoBarternbHOCTU;

. Unkn o (Lnkn MNoka):

4.1. Ecnu yncno kpatHO 6 1 Yncno okaH4ymBaeTcs Ha 0, To:
4.1.1 yBeNMYnUTbL CYETHUK Ha 1;
4.1.2. 006aBUTb YMUCNO B CYMMY;

4.2. BBoa yncna nocriegoBaTefibHOCTM.

6. Ecnun cyetumk paseH 0, TO BbIBECTU «Net» MHAYE BbIBECTU
3Ha‘-IeHI/I? CYMMbI, pa3erieHHOM Ha CYETYMUK.

R D




—-

.- MNpun3Hak okoHYaHuA UMKna - 0

sumM=0 #o6HyneHue nepemeHHol cymmbi

a=1
k=0 #0bHyneHue nepemeHHoU Cymmol
while al=0:

a=int(input())
if a>99 and a<1000 and a!=0:#ecau yucno mpex3Ha4yHoe
SsUum=sum-+a #dobasumes nepemeHHyr 8 Ccymmy

k=k+1 #ysenuyums cyemyuk Ha 1

f k>0:
print(su m / k)# 861800 CpeOHe20 apugpmemu4ecKo20
else:

print('net')#sei00 coobwerus, ymo marux yucen Hem

\




HaxoxaneHue
MUHMUManNbHoro/makcuma

.

> } C ycrnosuem u 6e3._ z




KonuuecTBO Yncen U3BECTHO

20.2. Hanmuurure mporpaMmy, KoTopasi B IIOCJIeNOBATEILHOCTH HATYpPAab-
HBIX YHCEJ ONpelelsieT MAKCHMAIBHOE ypcio. He OKAHUMBAIOIIeeCs
Ha 3. IIlporpamMmma mosyuaer Ha BXOJ KOJHMYECTBO YHCeJ B IIOCJeA0BA-
TeJILHOCTH, 8 3aTEM CaMH YMcJa. B mociesoBaTeJbHOCTH BCerjga uMe-
eTCs YHCJIO, He OKaHUYHuBalolleecs Ha 3.

KomuuectBo uncesn He npeswiinaer 1000. BeenenHble yucaa He Ipe-
seitaroT 30 000.

IIporpamMmma mgosKHa BRIBECTH OJHO YHUCJIO0 — MaKCHMAJILHOE YUCJIO, He
OKaHUYHMBalolleecsa Ha 3.

IIpumep paboTHI NPOrpaMMBI:

Bxonnbie nanHbIC BrixogHbIe JaHHBIE

23
14




o
4.

. lHMymnanmnsauna nepemMeHHsbIX;
. ['lpncBoeHne 3aBegoMO NTOXKHOIO 3HAaYEHUSA Nepe

4.1. BBoa yncna nocnenoBaTenbHOCTU;,

4.2. Ecnn octaTtok oT genexnnsa ymcna Ha 10 He paBeH 3 1 YnUCho
bonbLle aTaroHa, To:

Anroputm AeNcTBUN

STaIIoHY;
BBog konuuecTsa uncen nocnefoBaTenbHOCTH;
Linkn oT 1 Ao kKonnyecTsa Yncen nocneaoBaTeribHOC

4.2.1 NpnucBonTb 3TanoHy 3HayeHne 3Toro Ynucna;

5. BbIBOa 3HauyeHus aTanoHa.

\ —



S

.~ KonunuecTBO uYMcen M3BECTHO

n=i nt( N P Ut( ) ) #8800 Konuyecmaa yucesn nocsedosamenbHOCMU
Max=-1 #sasedomo noxmroe snauerue nepemerHoii
foriin range(O,n):
a=i nt( N P Ut( ) ) #8600 yucesn nocnedosamenbHOCMU
If a%10!=3 and a>max: #ecau oxaruusaemcs Ha 3 u Gonbwe smanoka

IMAX=a #smasnony npuceoums 3HaueHue yucna

. nt( m ax) #861800 MAKCUMA1bHO20 3HAYEHUS




by

Mpu3HaK OKOHYaHUs UMKna - 0

20.2, HanumuTe nporpaMmy, KOTopasi B II0CJIeJOBATEJLHOCTU HaTypaJb-
HBIX YHMCeJ olpejeasieT HauboJblllee JBYy3Ha4YyHOE YKuCJo, MeHbIee 80.
IIporpamma moJiyyaeT Ha BXOJ| HAaTypaJibHbIe YHCJa, KOJIHYeCTBO BBe-
JeHHBIX YHCeJ HeHM3BeCTHO, ITOCJIeIOBATEJIBHOCTh YMCe ] 3aKaHYUBaeT-
ca uyncyioM 0 (0 — npu3HaAK OKOHYAHMA BBOJA, He BXOAMUT B I10OCJIE0-
BaTeJIbHOCTH). B MmocjenoBaTeIbHOCTH Bcerja MMeeTcA ABY3HA4YHOE
yucJo, MmeHblIee 80.

KosmuecrBo uucen He npepbimaer 1000. BeegenHble uKucia He IIpe-
peimaioT 30 000.

[IporpaMmma AOJKHA BBIBECTH OJHO YMCJI0 — Haubojblllee IBy3HaA4YHOE
yucJsio, meHbLiee 80,

IIpumep pabGoThl NporpamMmei:

Bxoaupie naHHBIE BeixoHBIE JaHHBIE

32 71
147
71
0

s ¢}




_AnropuTtm pencTBNit
1. MHnymnanmsauma nepemMeHHsbIX; E

2. MNMpucBoeHne 3aBegOMO NOXHOIO 3HAYEHUS NePeMe
9TaroHy;

3. BBoa nepBoro 4ucna nocrieqoBaTenibHOCTY;

4. Unkn o (Unkn MNoka):

4.1. Ecnun yncno 6onblue 9 n meHblue 80 u bonbLUe 3TanoHa, TC
4.1.1 lNpnceBonTb 3TarioHy 3Ha4eHnUe 3TOro YMcna;

4.2. BBoa yncna nocrieaoBaTtefibHOCTMW.
5. BbIBOO 3Ha4YeHUsA aTanoHa.




e — A ——

.- NpusHak okoHYaHUs LuKna - 0

Max=- 1#3apaHee /I0#CHOE 3Ha4YeHue

a=1# 5 exoda s YUK
while a!=0: o
a=int(input())#eeoa yucen .
if a>9 and a<80 and a!=0 and a>max:#ecu uucio dsysHan
MaXx=4d
q nt( m aX)#ebleod MOKCUMQ/16HO20




